



梅竹男籃 制度爭議仍存

2014-05-18 記者 柯惠文 報導



梅竹賽一向被視為清華大學與交通大學的重要賽事，但近幾年爭議不斷，屢屢停賽，就連二〇一四的甲午梅竹賽也逃不了停賽的命運。但在兩校校長的推動之下，在交大體育館進行了籃友誼賽。兩校的教練都對於這次的友誼賽皆表示贊同，清大校男籃總教練提到「梅竹精神就是以球會友」，隨時都歡迎舉辦這類型的友誼賽。而交大校男籃教練陳忠強更進一步談到，友誼賽更是重建信任的第一步。

在練習方面，清大校男籃在校內賽季結束後，為補強速度與體力的弱勢，特別與光啟高中進行友誼賽，希望能增強速度外，也能一舉在梅竹賽前增強比賽的手感。反觀交大校男籃，並沒有在友誼賽做琢磨，反倒是在戰術上做調整，讓球員可以因應不同的比賽。

友誼賽當天，除了場上的拉鋸戰外，場邊也吸引不少同學為自己的學校加油。而半節比賽打完，由交大取得35比32些微領先，交大也並沒有為此鬆懈，在第三節更一口氣將差距拉到八分。但清大不甘示弱，靠著一球一球追平差距，在比賽時間剩不到一分鐘時，巧妙地利用交大傳球失誤，清大快攻得分，而終場就以63比63結束比賽。

場邊球迷對這個結果不慎滿意，一邊發出噓聲外也不斷傳出「繼續打、繼續打」的呼喊口號，但最終兩校校方決議不進入延長賽，也讓人開始思考梅竹賽的未來，球員對此也有不同的看法。

交大校男籃隊員魏崇軒提到，若能讓體資生納入梅竹體制，想必比賽會更有看頭，而清大男籃隊長楊振基則希望梅竹賽能夠繼續延續下去，給一般生一個比賽的舞台。梅竹賽是清、交兩校的重頭戲，也是球員展現苦練球技的舞台，無論是活動安排，甚至體制規範，都仍須仰賴兩校的協調，才不會罔顧球員權利，也才能還給他們一個互相交流的舞台。



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶
- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物

